



**РЕСПУБЛИКАНСКИЙ АВГУСТОВСКИЙ САММИТ ПЕДАГОГОВ
«DIGITAL KAZAKHSTAN: ОБРАЗОВАНИЕ В НОВОЙ РЕАЛЬНОСТИ»**

**Республиканская секция педагогов физической культуры
«Формирование физической культуры обучающихся в условиях цифровизации»**

Цифровой учитель: Школы в цифровом мире

Берік Т.К., педагог-эксперт, учитель
общеобразовательной школы №116,
г.Алматы

Астана, 2024 год



*Период цифровизации – требование времени. XXI век – век технологий. Педагоги поколения Z должны идти в ногу со временем.

*В эпоху цифровых технологий нет необходимости печатать всю информацию. Любую информацию можно оставить на сайте, в социальных сетях, системах хранения и представить пользователю в виде QR-кода.

*Что мы знаем об искусственном интеллекте? Как мы можем использовать искусственный интеллект в классе? Насколько ИИ может помочь учителю?



Цифровизация — тренд, который охватывает все новые сферы, и образование — не исключение. Все больше учителей понимают важность и полезность технологий в учебном процессе: они мотивируют и вовлекают учеников, повышают привлекательность уроков и экономят время. В образовании, как и в бизнесе, использование технологий дает мощное конкурентное преимущество.

У преподавателя, который выходит за рамки меловой доски и домашних заданий из учебника, уроки будут интереснее и эффективнее, чем у его консервативных коллег.







С развитием нашего времени перед учителями открываются разные возможности. Один из них предоставлять любую информацию, сведения, планы уроков и т. д. в виде QR-кода, то есть нет необходимости все распечатывать на бумаге.

Как это сделать?

Если вы скопируете ссылку на любую нашу информацию и вставите ее на <https://www.qrcode-monkey.com/> ,

появится необходимый код.

<https://docs.google.com/forms/u/0/?pli=1>



Искусственный интеллект и его применение на уроках

<https://curipod.com/a1ad4866-daa5-4168-b40a-7c47f6a54342/lessons/597a6fdb-912d-47e7-bbff-9fa08ff0cd71?showpreview=true>